

# 用心用情办实事 提升群众幸福感

## 九龙办事处

### 开展第四季度食品安全“两个责任”督导工作



本报讯 近日,九龙办事处党工委相关负责人分别带队深入12家包保企业开展第四季度食品安全“两个责任”督导工作。

每到一家包保企业,一行人认真听取企业落实主体责任情况汇报,了解食品安全管理人员工作职责,对照C级主体任务清单,逐项检查,对企业索证索

票、进货查验台账、加工和生产经营场所卫生、食品安全知识培训、从业人员健康管理、应急预案等情况进行了检查。督促企业落实食品安全主体责任,严格执行食品原材料采购、储存、加工、销售、留样等各环节操作要求,建立完善“日管控、周排查、月调度”的食品安全风险机制。

九龙办事处其他党政领导班子成员也已陆续对辖区包保主体开展食品安全督导。下一步,九龙办事处将进一步贯彻落实食品安全“两个责任”要求,压紧压实属地管理责任,督促包保主体切实履行责任,从而实现分层分级、精准防控、末端发力、终端见效的食品安全责任落实机制,守稳筑牢食品安全防线。

记者 鲁慧 通讯员 肖建文 文/图

## 九龙办事处

### 走进企业听心声 优化营商环境“零距离”

本报讯 为进一步提升“万人助万企”工作成效,优化营商环境,做好企业帮扶工作,近日,九龙办事处党工委书记和办事处主任带头示范,既当指挥员又当服务员,先后多次奔赴包联企业调研服务。

“万人助万企”活动开展以来,九龙办事处牢固树立服务企业就是服务全区大局的理念,持续将精力和资源向产业、企业、企业家聚焦。全力当好惠企政策“宣传员”、企业项目“代办员”、困难问题

“协调员”,真正打通助企“最后一公里”。

下一步,九龙办事处将严格按照省、市、区工作要求,强化服务意识,持续用实际行动解决企业问题、倾听企业意见,激发和增强企业内生动力、发展活力、整体实力,真正把企业获得感、满意度作为评价标尺,进一步提振企业发展信心,增强企业发展活力,确保“万人助万企”活动发挥最大效能,为经开区经济高质量发展提供有力支撑,助力企业发展提档升级。

记者 鲁慧 通讯员 李小玲 王春霞

## 潮河办事处

### 舞台艺术送基层 在家门口一饱眼福



本报讯 近日,郑州市杂技团走进潮河办事处营岗社区开展“舞台艺术送基层”慰问演出,受到了营岗社区居民的热烈欢迎。

郑州市杂技团的演员们为营岗社

区居民表演了丰富多彩的杂技节目,现场气氛活跃。整场演出始终被观众的热情所包围,喝彩声、掌声此起彼伏,让村民们大呼过瘾,时不时拿出手机记录下精彩瞬间。

“舞台艺术送基层”是文化惠民重要工作,反映时代文明新风尚,弘扬时代主旋律。本次活动把群众喜闻乐见的好节目送到了老百姓的家门口,不仅极大丰富了广大群众的精神文化生活,也鼓舞了群众充分利用社区文化舞台,积极开展形式多样、内容丰富的文化活动,让基层文化阵地真正发挥作用,进一步丰富基层文化生活。

记者 鲁慧 文/图

## 明湖办事处

### 开展无主管楼院枯枝落叶大清理活动

本报讯 近日,明湖办事处中铁社区联合办事处市政办组织辖区志愿者及双报到党员到祥和小区开展树枝树叶集中清理活动。

位于中铁社区辖区朝凤路的祥和小区内种植了很多橡皮树,因为该小区为无主管小区,小区内树木长期无人管理。了解到情况后,中铁社区立即组织人员对多年未修剪的树木进行修剪,同时还联合市政办派遣车辆对修剪下来的树枝、楼院内积存的枯枝落叶进行清理。活动中,大家分工合作,有人拿着扫帚进行枯枝落叶清理,有人将砍伐

掉的树枝搬运到垃圾清运车上。经过大家的共同努力,小区环境得到了极大改善,同时也消除了存在的安全隐患,提升了居民的安全感、幸福感。

一直以来,明湖办事处中铁社区秉持着“以人民为中心”的发展思想,他们通过环境卫生清洁、人居环境治理、安全隐患排查、农民工欠薪讨要等各项工作的扎实开展,为辖区广大居民办实事。在今后的工作中,中铁社区将继续提高自身服务水平,切实解决群众“急难愁盼”问题,让居民幸福感、获得感进一步提升。记者 鲁慧 通讯员 刘威

## 明湖办事处

### 公益书法进社区 翰墨飘香润童心



本报讯 近日,明湖办事处亚太社区联合郑州银行特邀河南省书法家协会会员老师举办“公益书法进社区 翰墨飘香润童心”少年儿童书法主题公益课堂活动,旨在引导广大青少年不断增强文化自信,促进青少年健康快乐成长。

书法老师首先向孩子们讲解我国“尊师重道”这一优良传统,并教导大家如何行“拜师礼”。随后,给孩子们讲授中国书法的五种字体——小篆、楷书、

隶书、行书和草书,让孩子们对传统书法有一个初步的了解。最后,从最基础的书法入门开始讲解,从坐姿、执笔、笔画顺序入手,详细介绍软笔书法的要点和注意事项。

此次公益课堂不仅激发了辖区青少年对书法的喜爱,也激发了青少年对中华民族传统文化的热爱之情。接下来,明湖办事处亚太社区将持续开展更多居民喜闻乐见的文化娱乐活动。

记者 鲁慧 通讯员 赵慧云 文/图

## 祥云办事处

### 召开商业街综合整治工作动员会

本报讯 近日,祥云办事处召开商业街综合整治工作动员会。会议指出,此次专项行动整治力度大、覆盖面广,包含规范占道突店经营、整治车辆乱停放、瓶装液化石油气安全、餐饮业油烟污染治理、清理小广告、整治环境卫生等工作,在综合整治过程中,认真落实人员安排,强化责任意识,明确任务分工,强化标本兼治,坚持堵疏结合,采取柔性管理、温情执法,扎实推进整治工作顺利开展。

会议要求,一是要统一思想,提高认识。要充分认识到专项整治行动的重要性和紧迫性,加大执法力度,按照“主干道严禁、次干道严控、小街巷规

范”的原则进行整治。二是要广泛宣传,营造氛围。三是要加大巡查频次和执法力度。要求经营商户落实“门前五包”责任制,禁止机动车、非机动车乱停乱放,要按位有序停放。四是要严格落实责任担当。严格按照工作要求,主动担当作为、细化整治措施,统筹协调抓好推进落实,确保整治工作全面推进,取得实效。

下一步,祥云办事处将持续以严的作风、实的举措,用心用情用力解决好影响人民群众生活,影响交通秩序的乱停乱放、私搭乱建、占道经营等问题,增强人民群众的获得感和幸福感。

记者 鲁慧 通讯员 张真真

## 九龙办事处

### 开展消防安全宣传进校园活动

本报讯 近日,九龙办事处九龙社区邀请经开区消防救援支队的消防员走进幼儿园,让小朋友们与消防员来了一次零距离接触,让家长及师生零距离感受消防、体验消防。

活动开展前,消防员将微型消防车开进了幼儿园,好奇的小朋友们看见消防车兴奋不已。他们在消防车前,听着消防员介绍消防车的设施设备。消防员用浅显易懂的语言给他们讲解了消防车的构造、用途等,科普了高层住户安全逃生小知识,详细地介绍了防毒面罩、氧气瓶、防护服等消防装备。

随后,消防员帮孩子们戴上消防头盔,试穿了消防灭火服,让他们深入体验消防救援人员的角色,增进他们对消防的理解。



此次活动让孩子们认识了简单的消防器械,掌握了消防知识,提高了自我防护能力,取得了很好的教育效果。下一步,九龙办事处将继续在辖区学校和幼儿园开展消防安全宣传活动,为辖区儿童筑牢安全“防火墙”,护航安全一路“童”行。

记者 鲁慧 通讯员 杜改香 文/图